



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LEPOGLAVA

Antuna Mihanovića 12
42250 Lepoglava
tel. 042 770 411, fax 042 770 419
email: lepoglava@lepoglava.hr

Gradsko vijeće
KLASA: 024-11/24-01/2
URBROJ: 2186-9-02-24-2
Lepoglava, 26.03.2024. godine

ZAPISNIK

sa 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 26.03.2024. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 17,00 sati.

NAZOČNI: Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Juriša Mladen, Boris Šinko, Željko Šoštarčić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić.

ODSUTNI: Željka Paska i Hrvoje Kovač koji su opravdali svoj izostanak ranije.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Marijan Škvarić, Viša stručna suradnica za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Lepoglave Marija Horvat, ravnateljica Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava Magareta Geček, ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić, predstavnice medija.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić pozdravlja sve prisutne te moli za kodeks obzirom da se sjednica snima, zatim otvara sjednicu te daje na razmatranje i prihvaćanje 3 prijedloga za dopunu Dnevnog reda. Predlaže da se Dnevni red dopuni sa tri nove točke i to Prijedlogom Rješenja o imenovanju članova Savjeta mladih Grada Lepoglave, Prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti na provedbu ulaganja za projekt cesta u Lepoglavi, dionica Mažuranićeva ulica – Groblje te dopunom dnevnog reda predloženom od strane vijećnika Borisa Šinka.

Boris Šinko dao je obrazloženje Dopuni dnevnog reda: „Predsjedniče i kolege vijećnici, podnosim zahtjev za dopunu dnevnog reda današnje sjednice točkom pod nazivom:

Rasprava o problematici i vodoopskrbe na području grada Lepoglave i donošenje odluke da Grad Lepoglava uputi ustavnu tužbu Ustavnom sudu RH protiv Uredbe o uslužnim područjima Vlade RH.

Ovaj prijedlog podnosim više po ne znam koji put i svaki put je bio do sada odbijen. Ili ga je odbila vladajuća većina ili ste neuvršavanje točke u dnevni red pravdali odredbom Poslovnika da prijedlog za uvrštavanje u dnevni red mora dati najmanje jedna trećina vijećnika, što nije točno. Bilo kako bilo, svi vi znate o čemu se radi. Razlog zbog kojeg predlažemo ovu točku je taj što vrijeme curi, hvatamo zadnji vlak da nešto promijenimo i da sačuvamo naše vodovode od pripajanja Varkomu i sramotne trgovine kojom nas je gradonačelnik Škvarić prodao Varkomu. Naime, Ustavni sud još nije donio odluku po pitanju ustavne tužbe koju mu je zbog istog razloga uputio Grad Ivanec. Dakle, još nije sve gotovo, još, barem teoretski imamo mogućnost da nešto promijenimo. Još vas jednom pozivam vas da ne odustanemo i da pokušamo učiniti sve da sačuvamo naše lokalne vodovode. I to pogotovo sada, kada ministar gospodarstva postaje Damir Habijan iz Varaždina, a pošto je voda u njegovom resoru, to možda otvara mogućnost donošenja drugačijih odluka. Kolege vijećnici, apeliram ponovno: nemojte da ovaj saziv Gradskog vijeća ostane zapisan u povijesti kao onaj koji ni prstom nije mrdnuo da spriječi ovu sramotu. Nemojte dopustiti da vam ostane ljaga i sramota da ste podržali odluku gradonačelnika Škvarića koji je osobno prodao Lepoglavu Varkomu. Podsjećam još jednom: kod prvog prijedloga Uredbe o uslužnim područjima, Vlada RH SAMA je skrojila granice

uslužnih područja i to onako kao što je sada – dio Ivkom vodama, dio Varkomu. I sve bi ostalo tako da se u javnu raspravu nije javio gradonačelnik Škvarić i da, u dogovoru s Varkomom, nije zatražio pripojenje Lepoglave Varkomu. A da za to prethodno nije zatražio mišljenje ovog Gradskog vijeća, a što je dužan bio napraviti. Vlada je Škvarićev prijedlog prihvatila i od tada počinju svi problemi koje imamo. Iako nam g. Škvarić non-stop prodaje maglu i tvrdi da Varkom neće dirati lokalne vodovode u Lepoglavi i da će sve ostati kao što je i sada, to je obmana i manipulacija. A dokaz tomu da g. Škvarić ne govori istinu čl. 100. stavak 1 i 2 Zakona o vodnim uslugama u kojemu piše, citiram, da su javni isporučitelji, u ovom slučaju Varkom, u roku 6 mjeseci dužni popisati lokalne vodovode i prenijeti ih pod svoje upravljanje. Da li je to ono što želimo? Apeliram na sve zadnji put. Pokušajmo spasiti naše vodovode, kao i firmu u kojoj smo suvlasnici. Nemojte biti pasivni, nemojte svojim nereagiranjem podupirati osobne interese i težnje Škvarića da Lepoglavu isporuči Varkomu. Jer ako niste za ustavnu tužbu, ako niste za to da probamo sve učiniti da spasimo našu vodu, onda to znači da ste za Varkom i za sramotnu trgovinu koja stoji iza toga. Hvala.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić potom je obrazložio kako će prema izmijenjenom Dnevnom redu prijedlozi za dopunu biti 18., 19. i 20. točka dok će postojeće točke Dnevnog reda 18. i 19. postati točke 21. i 22. Stavio je prijedloge za dopunu na glasanje.

Jednoglasno, sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez SUZDRŽANIH i glasova PROTIV prihvaćena je predložena točka *Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Savjeta mladih Grada Lepoglave* kao dopuna Dnevnog reda za točku 18.

Jednoglasno, sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez SUZDRŽANIH i glasova PROTIV prihvaćena je predložena točka *Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na provedbu ulaganja za projekt cesta u Lepoglavi, dionica Mažuranićeva ulica - Groblje* kao dopuna Dnevnog reda za točku 19.

Sa 3 glasa ZA (Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek), 8 glasova PROTIV (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Robert Dukarić) bez glasova SUZDRŽANIH 3. dopuna Dnevnog reda *Rasprava o problematici i vodoopskrbe na području grada Lepoglave i donošenje odluke da Grad Lepoglava uputi ustavnu tužbu Ustavnom sudu RH protiv Uredbe o uslužnim područjima Vlade RH* nije prihvaćena.

Potom je predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić predložio slijedeći izmijenjeni

Dnevni red

1. Prihvaćanje zapisnika sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Izvješće o radu i poslovanju gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava za 2023. godinu
4. Financijski izvještaj Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine
5. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
6. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
7. Prihvaćanje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
9. Prihvaćanje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
10. Prihvaćanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava CZ Grada Lepoglave za razdoblje 2024-2027
11. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Lepoglave za 2024. godinu
12. Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Lepoglave za 2023. godinu
13. Obavijest do kojeg iznosa može gradonačelnik odnosno Gradsko vijeće odlučivati o stjecanju, otuđenju odnosno raspolaganju pokretninama i nekretninama te raspolaganju ostalom imovinom u vlasništvu Grada Lepoglave - na znanje
14. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Grada Lepoglave u 2023. godini - na znanje
15. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera u 2023. godini - na znanje
16. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu – na znanje

17. Program utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu - na znanje
18. Prijedlog Rješenja o Imenovanju članova Savjeta mladih Grada Lepoglave
19. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na provedbu ulaganja za projekt cesta u Lepoglavi, dionica Mažuranićeva ulica - Groblje
20. Izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – veljača 2024. godine - na znanje
21. Ostalo

Obzirom da je došlo do promjene Dnevnog reda, stavljen je na glasanje izmijenjeni Dnevni red sa 2. dopune. Jednoglasno, sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šoštarčić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova SUZDRŽANIH i glasova PROTIV prihvaćen je izmijenjeni Dnevni red.

Ad. 1.

Prihvatanje Zapisnika sa 21. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća: „Otvaram raspravu, gospodine Šoštarčić izvolite.“

Vijećnik Željko Šoštarčić: „Zapisnik sa prošle sjednice ne možemo prihvatiti iz razloga jer pod točkom razno imal sam pitanja i tražil sam odgovor kojega nisam mogel dobiti od gradonačelnika, pa sam od Vas, Predsjedniče vijeća tražil odgovor, nisam ga niti od Vas dobil. Evo, pa ćemo opet pitati sad istu stvar. Po ne znam koji put. Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Ima još netko za raspravu? Gospodin Šinko izvolte!“

Vijećnik Boris Šinko: „Ja sam na prošlog sjednici u raspravi zatražio dokumente, financijsko izvješće o Centru Pavlina, koliko je gradskih sredstava utrošeno, nisam dobio odgovor ni ništa, pa ću na aktualnom satu zatražiti isto. Apeliram na to da se treba Gradskim vijećnicima izaći u susret, odgovarati na ta pitanja koja bi po zakonu trebali dobiti. Apeliram na Vas, gospodine predsjedniče da nas zaštitite. Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća: „Zatvaram raspravu. Stavljam 1. točku na glasanje.“

Sa 9 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Juriša Mladen, Vjeran Ježek, Robert Dukarić) 2 glasa PROTIV (Boris Šinko, Željko Šoštarčić) i bez glasova SUZDRŽANIH prihvaćen je Zapisnik sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Ad. 2.

Predsjednik Gradskog vijeća: „2. točka pitanja vijećnika, ići ćemo po redu kako ste mi dostavili. Gospodin Pavleković 2. pitanja koliko vidim ste dostavili, pa izvolte!“

Vijećnik Milan Pavleković: 1. pitanje za gospodina gradonačelnika:

„Samo u nekoliko dana gradu Lepoglavi odobreno je nekoliko projekata. Možete li dodatno objasniti koji su to projekti i koliki su iznosi odobreni po tim projektima. Molim odgovor i u pisanoj formi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem, gospodine gradonačelniče izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala gospodine predsjedniče. Da, ako ste malo pratili u tom dijelu, samo prošli tjedan Grad Lepoglava, ja osobno, imao sam čast, da potpišem nekoliko ugovora koji se tiču ulaganja u naš grad, grad Lepoglavu. Ali evo, na temelju Vašeg pitanja ja bih generalno, u samo 3 mjeseca što je Grad Lepoglava osigurao preko projekata i fondova Europske unije ili preko sredstava iz resornih ministarstava. Ministarstvo regionalnog razvoja je donijelo Odluku da na dva projekta na koja smo se javili, prije svega to je projekt koji se tiče za javnu namjenu, dobili smo 30.000 eura gdje smo prijavili izgradnju ceste u ulici Patačića. Drugi projekt, također, kojeg smo u tom kontekstu i osigurali. To je za brdsko planinsko područje investicija za izgradnju vatrogasnog društva, gdje smo osigurali 65.000 eura potpora te razine. Naravno, također i evo sad je u tijeku potpisivanje, gdje i uz suport Grada Lepoglave dobili smo za područje Višnjice za energetska učinkovitost 220 tisuća eura, za uređenje društvenog doma. Također imamo ulaganja u turističko kulturni centar kao prioritet, tu smo osigurali 2 potpore tako da smo od Ministarstva branitelja dobili 12 tis. eura za izgradnju rampe, prilazne rampe za osobe sa

invaliditetom i naravno, nastavljamo III. fazu, za izgradnju i uređenje završnog dijela terase u okviru TKIC-a te nadogradnja kada smo napravili onu galeriju. Tu smo osigurali sredstva od 20 tis. eura. Naravno, također početkom godine u iznosu od 98 tis. eura dobili smo sredstva za sanaciju od elementarnih nepogoda, to podrazumijeva sanaciju cesta i klizišta, gdje saniramo 4 klizišta na širem području Lepoglave, Stubičari, Gornje Višnjice, Donje Višnjice, Kameničkog podgorja i Purge. Gdje, evo sa 98 tis. eura ukupne investicije oko 130 tis. eura, ćemo i taj dio problematike sanacije prirodnih nepogoda riješiti. Naravno, nastavljamo i sanacijom klizišta u Gornjoj Višnjici, to su Jakobi, gdje također, od Hrvatskih voda smo dobili sufinanciranje iznosa od 65% tako da tu ide ovih sad radova koji su u tijeku, ćemo dobiti oko 24 tis. eura financiranje. I naravno, sada je u fazi provođenja nabave, odnosno natječaja za projekt digitalizacije u ukupnom iznosu od 50 tis. eura gdje smo osigurali 22 tis. eura potpore od strane Ministarstva za zaštitu okoliša. Evo samo u tom dijelu za sad to je osam projekata koje smo skoro u 2 mjeseca početkom ove godine, ukupna razina je oko 490 tis. eura, nešto manje od pola milijuna eura, to je 3,7 mil. kuna bespovratnih sredstava koje su došle evo u ovom dijelu, zahvaljujući kvalitetno odrađenim projektima od strane Grada Lepoglave, konzultanata, prije svega potpore TKIC-a u tom dijelu kao takve. "

Vijećnik Milan Pavleković: 2. pitanje

„Nastavlja se ulagati u uređenje TKIC-a. Spomenuo bih uređenje dijela nekadašnjeg skladišnog rostora i izgradnju galerije za lepoglavsku čipku. Planira li se i ove godine dalje nastaviti s ulaganjem u uređenje ili dogradnju, evo čuli smo i maloprije, znači kroz taj dio projekata?"

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa evo, da nastavljamo sa tim dijelom ulaganja ma da 2009. godine kada smo završili taj veliki projekt izgradnje jednog ovog prostora, koji danas čini zaista centar svih kulturnih, društvenih inih događanja Grada Lepoglave i šire. Tako da, valjda se čuje, ja sam uključeni. Uključeni sam. Ja sam stalno uključeni. Tako da, od onog prvog projekta koji smo dobili suport Ministarstva kulture smo osigurali evo izgradnju galerije i ja se nadam da ste mnogi bili na ovim svim izložbama koje su tamo otvorene, naročito za stalnu postavu koju imamo naše prekrasne lepoglavske čipke koja to itekako zaslužuje. Naravno, evo i sada smo prijavili, tu smo dobili ta sredstva potpore, tako da je i taj završni dio prilaza u tom dijelu budemo istom ga i realizirali i uredili. Naravno, u planu su još i buduće aktivnosti kada, evo, završimo energetska učinkovitost na vatrogasnom domu na Višnjici, onda će se u Gradu Lepoglavi osigurati sredstva da dalje nastavimo sa energetska učinkovitosti, već nakon provedenog projekta dizalice topline koji smo izgradili u TKIC-u da ćemo nastaviti i sa promjenom stolarije, krovništva i naravno ostalih sustava gdje ćemo gledati na smanjenje troškova energije na području TKIC-a. Evo, radovi idu dalje, ulaganja jesu i naravno koristimo fondove Europske unije.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gradonačelniku! Slijedeća dva pitanja vijećnica Marija Ribić, izvolite!"

Vijećnica Marija Ribić:

1. „Na inicijativu grada Lepoglave već se je puno uložilo u poboljšanje zdravstvenih uvjeta u Domu zdravlja u Lepoglavi. Tako ističem ulaganje u odjel fizikalne terapije – kupnju opreme, uređenje prostorija, osiguranje stalne doktorice i rad vježbenika. Kako je najavljeno uložiti će se i u opremanje ambulante za pedijatra za koju se je osigurala i doktorica. Ipak spominjem ponovno fizikalnu terapiju gdje ukazujem na manjak kapaciteta – a to se najviše ističe, osjeti u dugom čekanju na terapiju. Može li se ispitati mogućnost proširenja fizikalne terapije uz zapošljavanje novih doktora da se ti rokovi čekanja smanje.“
2. „Na sjednici Vlade RH donijeta je odluka o predaji državnog zemljišta u vlasništvo APN-a u svrhu izgradnje POS stanova u Lepoglavi. Zna li se kakva procedura slijedi dalje i u kojem razdoblju se očekuje i izgradnja i useljenje za mlade obitelji. Znači lit to također da je konačno država počela rješavati i imovinu u Lepoglavi kojoj je vlasnik.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećnici, gospodine gradonačelnice izvolite!"

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala gospodine predsjedniče. Briga za skrb i zdravlje itekako je u temi djelatnosti i mene kao gradonačelnika i ovoga grada koje treba biti. Jedno na stvari je to da investiramo i pomažemo uvjete koje pruža za, evo, Dom zdravlja na području Lepoglave i ovog trenutka moram izraziti zahvalnost gdje sa ravnateljem Doma zdravlja imamo jako dobru suradnju. Ono što ste sami iznijeli, vidi se da smo do sada zajedno sa Domom zdravlja Varaždinske županije uložili puno u ovaj segment i nadamo se da ćemo imati razumijevanje i dalje. Ova Vaša inicijativa je zaista najveći problem gdje se dugo čeka na fizikalnu terapiju. Gdje nema puno tih fizikalnih ambulanti na području Varaždinske županije, da se barem ova fizikalna ambulanta, dalje, razmišlja o

„mogućnosti proširenja. Mislim da prostora ima tamo u jednoj prostoriji, da ću dati i na temelju Vašeg upita, zahtjev i ravnatelju pa ćemo sigurno dobiti odgovor pa ćemo Vam proslijediti, ali truditi ćemo se dalje da zaista ta razina zdravstvene skrbi za zdravlje posebno najmlađih, a i osoba starije životne dobi u Gradu Lepoglavi bude na najvećoj mogućoj razini.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Imate drugo pitanje.“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „APN, pa evo, konačno. Što se tog dijela tiče, znam da je veliki problem, što se tiče dijela upravljanja državnom imovinom koju imamo na području Grada Lepoglave. To čini skoro preko 60% ukupne imovine u centru našega grada, ali prioritet koji sam, evo, i osobno razgovarao sa resornim ministarstvom i državnim tajnicama, ne samo ove godine nego, evo, puno godina unazad. Vjerujem da je urodilo i plodom, tako da na zadnjoj redovitoj sjednici Vlade, 14. sjednici je donešena odluka da čestica u centru Grada Lepoglave se premjesti ne Gradu Lepoglavi, nego Agenciji za prometovanje nekretninom. To je omogućilo da će ta Agencija, evo, imali smo već i jedan dogovor zajedno sa ravnateljem provesti daljnju proceduru da što prije taj projekt POS-a počnemo, evo, i realizirati. Procedura je slijedeća, da smo prije dvije godine, mi kao Grad Lepoglava, napravili jedan poziv svim mladim obiteljima i na način da se jave, za iskaz interesa, imamo preko 20 zainteresiranih. Mi ćemo sad ponovno napraviti jednu analizu tih koji su se javili na taj dio i onda će se odlučiti da li je tu potrebno 10, 12, 14 ili 16 stanova. Ja osobno kao gradonačelnik ću gledati da na tu česticu koja ima 3 tis. kvadrata napravimo temeljem i Prostornog plana i postotak izgrađenosti na toj čestici, napravimo maksimalan broj stanova tako da možemo dati, evo, na ponudu našim mladim obiteljima. Ja vjerujem da tu proceduru koju smo pokrenuli i s tim prvim korakom da ćemo još ove godine uspjeti napraviti i projektnu dokumentaciju za izdavanje građevinske dozvole, a to će omogućiti da već iduće godine na raspisani natječaj dobijemo izvođače i krenemo sa izgradnjom. Evo, možda prve ključeve novih stanova u Gradu Lepoglavi možemo već dijeliti iduće godine. Ali, da, ja se nadam da dijelimo također svi optimizam, a to je i temeljem novog zakona, to smo već raspravljali u ovome Gradskome vijeću, o korištenju državnog zemljišta i upravljanju nekretninama, gdje jedan veliki dio prenesen u razinu županije, 396 čestica, odnosno predmeta će biti dodijeljeno Varaždinskoj županiji. To još nije u ovom trenutku realizirano, ali ja kao, vijećnik Varaždinske skupštine očekujem u dogovoru sa Županom, koji je izrazio zaista jednu punu suradnju i želju da se to riješi, da ti predmeti koji dođu, a tiču se Grada Lepoglave, budu već na prvim sjednicama Varaždinske skupštine i donese se Odluka da to na neki način dođe Gradu Lepoglavi. O čemu to govorimo, govorimo to o ovim svim zelenim površinama u centru Grada Lepoglave kojih je vlasnik država. Govorimo o preko 40-tak garaža gdje je vlasnik država, govorimo o suvlasništvu na sportskom centru, govorimo o ovom objektu uz crkvu, znači, gdje smo planirali izgradnju Centra za pavline i drugih namjena, govorimo o vili za upravitelja, kao što ćemo reći, ima tu nažalost puno tih stvari koje nas u mnogim stvarima ograničavaju za kvalitetan razvoj grada. Ja sam optimist, vjerujem u suport prije svega i Župana, a nadam se sada i ministarstva da ćemo i taj problem nakon dugih niz godina uspješno i riješiti.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gradonačelniku! Slijedeće pitanje vijećnica Erdec, izvolite!“

Vijećnica Štefica Erdec:

„Građani sve češće negoduju zbog odlaganja otpada u prirodi i čini im se da se povećava broj takvih slučajeva. Nezadovoljni su postojanjem mobilnog reciklažnog dvorišta jer u njemu ne vide neku veliku praktičnu svrhu. Zanima ih kolika je vjerojatnost da se naš Grad založi za zbrinjavanje krupnog otpada na način da se izgradi reciklažno dvorište kakvo imaju neke općine i gradovi, a čija je izgradnja financirana iz sredstava EU. Već je na jednoj sjednici spomenuti primjer Ivanca, a takva dvorišta imaju i neka druga mjesta. Također ima primjera i svojevrsnih centara ponovne upotrebe. Već duže vrijeme se financiraju takvi projekti iz sredstava EU kojoj je jedan od glavnih ciljeva zaštita okoliša koju prati održivi razvoj. Pratimo li ima li natječaja za takve projekte i pripremamo li se možda za prijavu?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem, gospodine gradonačelnice izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala gospodine predsjedniče. Da, ovdje se ističe jedna problematika naših građana o odlaganju krupnog otpada, a svi zaboravljate da u sporazumu sa IVKOM-om kao komunalnim poduzećem koji se javio na natječaj i zbrinjava otpad da mi imamo mogućnosti zbrinjavanja svih sortimenata otpada a to imamo i danas na Izvješću na kućnom pragu. Ovo je, da, možda jedna komocija, ako želite, kad hoćete na

neki način to otpeljati na reciklažno dvorište, ali ako se građani organiziraju u svakom tom dijelu kao što sam ja recimo organizirao svoju zgradu, gdje je IVKOM dostavio, ovoga, određenih mogućnosti odvajanja krupnog otpada gdje su građani to izdvojiti i normalno se besplatno odvozilo u tom dijelu. Da, rekli ste da pokretno reciklažno dvorište nema svrhe, pa gledajte, Zakon je propisao da svi trebamo imati reciklažno dvorište pokretno, zato što svakih tri mjeseca vi morate dati građanima mogućnosti da u svom naselju oni mogu odvajati otpad i s IVKOM-om je dogovoreno da uz to pokretno reciklažno dvorište ide jedan kontejner da još dodatnog građani mogu i krupni otpad također u tom dijelu ga odvojiti. Imamo informacije kada će biti, na koji način dostupni to odvajanje otpada pa molim građane da malo se u tom dijelu na neki način organiziraju i mogu koristiti te prednosti. Što se tiče tog dijela reciklažnog dvorišta što spominjete Grad Lepoglava i svi mi smo imali sporazum sa Gradom Ivancem, da se u okviru toga na području, odnosno, unutar IVKOM komunalnog poduzeća, komunalno poduzeće to može zbrinuti. Grad Ivanec je to jednostrano na neki način taj projekt i taj sporazum razvrgnuo i situacija je takva kakva je. Govorili su o nekakvom zakonu gdje onaj koji to financira samo s tog područja se može odvajati krupni otpad. Mogu se složiti na neki način i s tim, ali velim, mogućnosti odvoza samo krupnog otpada i svih drugih sastojaka otpada koji se može odvajati je moguće na području Grada Lepoglave. Mi smo imali prvi u Prostomom planu definirano za izgradnju reciklažnog dvorišta, ideja je da se ne financira nego da se sufinancira na području uz dio kamenoloma Holcim, gdje smo i planirali da to bude i građevinski otpad koji također treba biti po zakonu, ali nismo uspjeli otkupiti zemljište, ljudi jednostavno ne žele prodati zemljište gdje bude smještena nekakva deponija otpada ili nekih takvih stvari. Tražimo i mi još uvijek, gdje na kojem području možemo taj dio napraviti, ja vjerujem da u onom dijelu, a naročito pojavljuje se da je Grad Lepoglava i jedan od partnera u sortimici otpada koji je u Gradu Varaždinu, koji će još dodatno omogućiti da sve frakcije otpada mogu se odvajati i mogu se na uspješan način zbrinjavati. Znači imamo jako puno osnova i svega, mislim da reciklažno dvorište nije najveći problem u tom dijelu, da građani ne bi mogli dobiti nekakvu uslugu koju po zakonu i po svemu oni imaju pravo na to. A ono što ste rekli, da imamo po prirodi, pa bilo je prije, vjerujte mi 2005. imali smo jako puno divljih deponija, sad ih nemamo jer smo uložili puno sredstava da smo prije svega to očistili, a s druge strane puno radimo na edukaciji ljudi, ja vjerujem u naše ljude. Oni se toga pridržavaju i već smo puno koraka u tom dijelu i napravili. Naravno, vremena za poboljšanja ima, gledat ćemo sve mogućnosti, varijante koje još jesu da zajedno prije svega sa komunalnim poduzećem koje je nadležno za to, da za naše građane učinimo najveći mogući dobit, da odvajaju otpad uz što manje troškova. "

Vijećnica Štefica Erdec: „Evo samo ako se mogu nadovezati i u mom selu, a vjerujem i drugdje ljudi su odgovorni i organiziraju se ne traže da IVKOM dođe po jednu već mašinu ili nešto slično, nego se udruže dvoje troje susjeda pa onda zovu IVKOM i svjesni smo toga da postoji način zbrinjavanja krupnog otpada, ali evo, ako već postoji nekakva mogućnost i nekakvi projekti na koje bi se mogli javiti i dobiti sredstva za izgradnju takvog jednog dvorišta, ne bi bilo zgoroga da i to malo popratimo. To ne može biti nazadak, može biti nekakav napredak, a šetači često prijavljuju opet nova odlagališta otpada i sama se povremeno šećem i vidim da ljudi stvamo u šumu bace svašta. To su neodgovorni pojedinci, to je stvamo manjina na koju ne možemo utjecati. Ne može biti sve savršeno u tom pogledu, ali velim, samo čisto prijedlog da nastojimo krenuti u tom pravcu. Ako bude kakva mogućnost da se javimo na neki natječaj, da tu mogućnost iskoristimo. Pa možda i nekakva mogućnost za zapošljavanje nekog, možda i na dio radnog vremena. Evo, zahvaljujem!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Slijedeća dva pitanja vijećnik Rodek, izvolite!"

Vijećnik Zorislav Rodek:

1. „U Zagrebu su uručeni ugovori za projekte u okviru Poziva „Zaželi-prevenција institucionalizacije“. Ugovor o bespovratnim sredstvima potpisao je i Društvo Crvenog križa Varaždinske županije, čiji je partner i Grad Lepoglava. Time se nastavlja projekt Zaželi na području Lepoglave i to već četvrtu godinu zaredom. Provedbom projekta omogućit će se zapošljavanje osoba koje će pružiti usluge potpore i podrške starijim i nemoćnim osobama. Novost je da će provedba projekta od ove godine trajati tri godine a po novome moći će se zaposliti i muškarci. U kojoj je fazi provođenje tog projekta, te koliko će se gerentodomaćica i njihovih korisnika u Lepoglavi uključiti u taj projekt?"
2. „Osim komunalnih ulaganja grada Lepoglave – koji su planovi ostalih partnera u gradu Lepoglavi kao što je ŽUC, Hrvatske vode, Elektra i Hrvatske ceste?"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku, gospodine gradonačelnice izvolite!"

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče, da zadovoljstvo je, mogu opet reći da taj hvala vrijedni projekt Zaželi na području Grada Lepoglave ide i dalje. U ovom dijelu do sad smo bili kao Grad Lepoglava vodeći partner, gdje smo mi provodili taj projekt, ali sada smo partner sa Društvom Crvenog križa Varaždinske županije. Ja im još jedanput zahvaljujem, što su prihvatili taj dio aktivnosti, što se prijavili i naravno što je rezultiralo da smo taj projekt također dobili. To smo već raspravljati, također u ovom prostoru na Gradskom vijeću. Ali ono što je sad isto rečeno da uz Lepoglavu ima još dosta drugih partnera, ali za Lepoglavu u onom dijelu je definirano da bude 9 - 10 gerentodomaćica. Raspisani je natječaj od Crvenog križa Varaždinske županije za zapošljavanje. Te gerentodomaćice su se javile, sada je u tijeku evaluacija, ja vjerujem da, evo, u najskorije vrijeme će također i krenuti sa provođenjem tog projekta. To je najviša dobrobit, iz više stvari, uvijek to spominjemo. Prvo je za gerentodomaćice, evo, tu su i sad mušku uključeni na tri godine, koji će imati, evo, posao, to su inače osobe koje su i teže zapošljive, starije životne dobi, pa će naći, evo, biti tu na prostoru Grada i aktivnosti. To su također i prije svega naši korisnici, negdje oko 50.-tak koji će dalje sve one stvari, koje trebaju prema tom programu i projektu itekako u tom dijelu i dalje nastaviti. Od osnovnih razloga zbog čega smo išli sa Crvenim križem Varaždinske županije, a to je dugoročna suradnja koju imamo baš konkretno sa njima, znate i sami da je Grad Lepoglava već drugi niz godina i financira gerentodomaćice koje su na području Grada Lepoglave i upotpunjuju još onaj dodatni sustav pomoći i skrbi za naše najpotrebitijima koje u tom dijelu imamo. Evo to je ono što vodimo računa o takvim ljudima, opet preko fondova Europske unije korištenje projekata u tom dijelu i naravno u suradnji sa partnerima. Ovo što ste također isto naveli, da, osim velikih komunalnih radova i aktivnosti koje provodi Grad Lepoglava sada na našem području Grada, veliki dio radova imaju i naši partneri u okviru komunalnog dijela. Tu prije svega bi se zahvalio Hrvatskim vodama, evo završili smo sad prije nekoliko tjedana jedan veliki zahvat na uređenju potoka bujičara u Očuri, to je Patačićeve ulica, tako da smo tu spriječili jedan problematiku koja nam se javlja prije velikih količina oborina da dolazi do izlivanja tog potoka i dolazi do plavljenja okolnih kuća i do uništavanja same ceste i komunalne infrastrukture u tom dijelu. Ja vjerujem da ćemo s tim i još nekim zahvatima koje smo rekli itekako pripomoći tome. Hrvatske vode i do sada su napravile veliko brojne aktivnosti na cijelom području Grada Lepoglave, uključujući i regulaciju rijeke Bednje, jer ako ste sami primijetili intervencije koje trebamo imati zbog mogućih poplava su sve manje i manje, evo vidi se ta aktivnost itekako doprinosi. Kad govorimo o Županijskoj upravi za ceste, oni prvenstveno još imaju veliki broj aktivnosti koji se tiče sanacije klizišta na Županijskim cestama, prošle godine su sanirali ono veliko klizište na županijskoj cesti u Kameničkom Podgorju. Ovog trenutka imamo još nekoliko klizišta, gdje Županijska uprava za ceste radi projektnu dokumentaciju, pa se nadamo da će ući u obuhvat i ove godine. I ono do sada što smo već vidjeli da se početkom godine i odradilo, to je izgradnja znači ukupno povećanje svih sudionika u prometu, naročito pješaka, izgradnja nogostupa od centra Višnjice pa do raskrižja skretanje Zalužje i Bednjica. Evo uređuje se Sutinska tako da se rade pokusi i utvrđuje se obale i bankine, jer uz potok se isto evo, već je dolazilo do izlivanja i opasnosti uništenja ceste. I naravno, uređuje se pokus na one strane jer je dolazilo do odronjavanja kamenja, naleta vozila na to kamenje i tu je zaista bilo problema. Vjerujem da ovim aktivnostima ćemo u budućnosti, uz još sustave koji sprječavaju takve odrone, to rješavati i naravno, Županijska uprava za ceste dalje nastavlja izgradnju nogostupa u Žarovnici produžetak Mavreki pa sve do Dječjeg vrtića u Žarovnici, tako da to itekako bude na neki način povećanje sigurnosti, naročito djece koja dolaze i odlaze z Dječjeg vrtića. S Elektrom smo stalno u kontaktu, oni intenzivno dalje provode rekonstrukciju nisko naponske mreže, evo postavili su puno stupova na našem području, čekaju se kabli koji se mogu postaviti, a to će omogućiti i gradu da dalje nastavimo sa proširenjem javne rasvjete kad se napravi ta rekonstrukcija nisko naponske mreže. A također Hrvatske ceste, u razgovoru s njima, nastavljamo ulaganja na našem području. Ono što planiraju, a to je da će se poiti nogostup od Kaniže prema Lepoglavi; Poduzetničkoj zoni i naravno, krenulo se sa izgradnjom određene projektne dokumentacije zbog potrebe i ovog projekta Gaveznic, na ovom raskrižju, znači, prema Trakošćanu, Golubovcu iz centra Lepoglave, da se napravi uređenje prometa sa svjetlosnim sustavima, tj. semaforima jer zbog velike širine koridora za rijeke Bednje i željezničkih pruga nije u mogućnosti napraviti tamo rotor koji bi po meni trebao biti u tom dijelu. Evo, to je ono što je Hrvatske ceste planiraju, najsretniji sam za Hrvatske ceste da su konačno zajedno uz suport Varaždinske županije i Vlade pokrenuli da ide ta brza cesta prema Gradu Lepoglavi. Jedino što baš nije baš najbolje, da se radi u tri faze, bilo bi najbolje da se napravi jedna faza do Trakošćana gdje bi i taj dio prometne povezanosti bilo što kvalitetnije da ne trebamo putovati 40 minuta kada su velike gužve do Varaždina, samo je 30.-tak kilometara. Evo to su sve aktivnosti koje radimo s partnerima, evo, ja im zahvaljujem da i Grad Lepoglavu uključuju u svoje programe razvoja, programe ulaganjima, ovo što su pokazali svi možemo reći zadovoljstvo, nadamo se da će oni i dalje tako nastaviti.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Slijedeća dva pitanja vijećnik Šinko, izvolite!“

Vijećnik Boris Šinko:

1. „Pošto već znamo da se, nažalost, odustalo od još jednog, pompozno najavljenog projekta, Centra pavlina, molim točnu informaciju: koliko je gradskih sredstava utrošeno u pripremu toga projekta za izradu idejnih rješenja, projektne dokumentacije i dr.? Koliko ste ukupno kuna i eura, poreznih obveznika „spalili“ za propale projekte i da li se uopće osjećate odgovornim zbog toga? Molim ujedno odgovor i u pisanom obliku.“

2. „Temeljem upita i interesa građana, zanima nas gdje je 5 električnih bicikala koje ste pompozno predstavili 2015. godine u okviru nečega što ste nazvali „Zeleni javni servis u Lepoglavi“? Tada ste izjavili da će ih najviše koristiti komunalni redari, da se uporabom bicikala planira ušteda više od 2.000 litara goriva na godinu te za više od 4 i pol tone smanjiti ispuštanje CO2 u okoliš. Još ste puno toga vi izjavili pa me zanima – pošto na biciklima ne vidimo ni vas ni komunalne redare – gdje su nestali ili su i oni odletjeli kao što je iz TKIC-a odletio dron? Da li su bicikli još uvijek zavedeni u gradskom vlasništvu, ako nisu – zašto nisu i koliko ste ukupno tisuća goriva uštedjeli?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku, gospodine gradonačelnice izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo, hvala gospodine predsjedniče. Zaista sa velikim zadovoljstvom izražavam Vašu veliku skrb i brigu oko investicija, razvoja u okviru grada Lepoglave. Samo bi Vam još jedanput preporučio u ovom dijelu da malo više se uključite Vi osobno i Vaša grupa građana oko same evaluacije, provođenja programa i projekata, pa bi valja svi bili puno uspješniji prema Vašem mišljenju. Govorim o centru Pavlina. Da, to je bio projekt kojega je Ministarstvo turizma pokrenulo, prije godinu dana ili više od godinu i pol. Mi smo taj projekt već pripremali unazad dvije i pol godine i kada je krenula ta evaluacija, onda Vam je cjelokupni taj projekt po dijelu kada smo napravili analizu tržišta i troškovnika kao što sad ću govoriti u kunama, da bolje razumijemo ili razumijete, negdje oko 50-55 mil. kuna. Po tom projektu Ministarstvo je maksimalno trebalo i moglo dati 50 mil. kuna, ali nakon godinu, odnosno godinu i pol provođenja cjelokupne evaluacije i do danas još nema, odnosno odbijenice jesu i odluke koje jesu mada ono što je ministrica rekla da od 200 pristiglih prijava na taj projekt da će ih dobiti u Hrvatskoj 6 ili 7 maksimalno. I sad po Vašoj logici bi bilo zanimljivo kod drugih koji su svi to prijavljivali na taj projekt, ako 7 ih dobije, 200 ih je prijavljeno, 193 po Vašoj pravoj logici, svi trebamo završiti u zatvoru jer smo napravili ogromnu štetu gradovima, općinama, koji smo se opće prijavljivali na to. Ono što hoću reći, danas kad radimo analizu troškova po cijenama koje vrijede danas, a ništa nisu u onom ulaznom dijelu promijenjeno u odnosu na godinu dana, odnosno dvije godine, taj projekt bi koštao negdje oko 65 mil. kuna. Znači, ako prođemo i ako grad osigura maksimalno 50 mil. kuna, bilo bi mi drago da Vi isto također velite kako bi grad osigurao ostalih 15 mil. kuna. To nam je cijeli izvorni proračun. Takve stvari i potresi na tržištu, povećanje cijene gdje je cijena materijala 40% veća nego je bila prije dvije godine, da ne govorim o opremi koja je veliki dio u tom objektu koji također 50 ili 100% jer se i uvažava iz Kine, iz drugih dijelova, kako ćete to Vi uspjati završiti? To je bila odluka gdje su se mnogi projekti nanovo otvorili i otvarali na način gdje imamo prije svega Aglomeraciju koju smo dvije godine, nažalost, mi žrtva određenog prepucavanja prije svega naših susjeda, gradonačelnika Ivanca, Varaždina i komunalnih poduzeća, gdje drugi grade, a mi čekamo što će riješiti se na našu štetu. Tu su evo projekti POS-a, radije ćemo sad uzeti u ovom trenutku sredstva da mi napravimo tu zgradu, tu mi je Gaveznicca, gdje također trebamo jednim dijelom sudjelovati, tu su Vam vatrogasni domovi koje radimo tri, koje trebamo napraviti, vatrogasni centri, znači imamo još dosta projekata koji traže veliki angažman u tom dijelu. A što se tiče samog dijela programa, projekata, da li ćemo se, na koji način javiti ili ne. Evo danas će biti pred Vama prijedlog da jedan natječaj koji je otvoreni, da idemo se javiti, da sufinanciranje 100%. Da li ćemo proći ili ne, to Vam nitko ne može garantirati. Tako da, a s druge strane bih zaista htio Vašu pomoć, ako uspijete jedanput otvoriti bilo koji portal, web portal gdje su objavljeni natječaji koji jesu, evo, to Vam je jedan portal Agencije za plaćanje u poljoprivredi koja to vodi, odnosno Fondovi Europske unije itd. Pa evo, u tom dijelu Vam je objavljeni indikativni plan objave natječaja 2024. godine. Imate ih 24, gdje je definirana alokacija i kvartali kada bude. Evo, ja bih zaista htio da i Vi, Vaša grupa građana, na temelju ogromnog iskustva u izradi projekata i realizaciji projekata, pomognete meni...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodine gradonačelnice, samo malo. Gospodine gradonačelnice da li ste završili sa odgovorom na vijećničko pitanje?“

Vijećnik Boris Šinko: „Doći će odgovora vlast, koja će odgovarati svojim građanima, a ne tako kao što Vi sada radite. Imam pravo na repliku.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Samo malo. Kad odgovori na drugo, onda imate pravo. Izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Drugo pitanje, bicikli, pa eto bicikle smo među prvima koristeći fondove Europske unije, odnosno Fond za zaštitu okoliša još 2011., 2013. nabavili pet. Među prvima uz veliko sufinanciranje, da, oni su se koristili, da i oni su danas tu u TKIC-u i koriste, ak ste vidjeli, najviše iste koriste, ovoga, zaposlenici na održavanju koji obilaze taj dio i stvari idu. Nakon 11 godina, znate što je osnov svih električnih sprava? To su Vam akumulatori. Ako želite, evo još se možemo voziti, možete ga Vi uzeti kao vijećnik, pa se voziti i pokazivati po gradu sad je samo pitanje da li ćemo investirati u kupnju novih akumulatora, koji kad gledate i automobilima i Vaš akumulator u autu kad ga mijenjati koliko nakon svakih godina, koliko to košta. Odluka je da li ćemo to ići mijenjati ili ne, ali oni se mogu voziti i bez akumulatora i u tom dijelu. Znači, oni su tu, evo pozivam Vas bilo koji dan, kad hoćete provozat ćemo se sami kroz Lepoglavu, da budete zadovoljni Vi i Vaša grupa građana.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem!“

Vijećnik Boris Šinko: „Trebalo bi reći hvala, međutim, uopće nisam zadovoljan, to je više-manje samo nekakva... Ovakvo, bicikli su znači za razliku od drona još uvijek u vlasništvu Grada, koliko sam shvatio? I koriste se? Nitko ne vidi, samo Vi. Pa recimo da ih obnovite, da pomogne se možda, evo, gerentodomaćicama da lakše dolaze do svojih odredišta, budući da je to u udaljenim krajevima itd. Međutim, nitko ne vidi da se koriste, osim Vas. A što se tiče projekata, ja sam tu danas pred Vama kao glas oporbe i ukazujem na Vaše neuspjehe. Vaša politika vođenja Grada dovela je do niza propalih projekata koji su nanjeli značajnu štetu našoj zajednici i našem proračunu, a da Lepoglava stagnira i ubrzano ide prema dolje vidljivo je po nedavno objavljenom indeksu razvijenosti gradova i općina u Varaždinskoj županiji gdje smo na uvjerljivom bijednom kraju, napominjem, kako je to te podatke objavila Vlada RH-a za razdoblje 20.-te, 2021., 22.-e godine, tolko o kvalitetnom upravljanju. Hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku! Slijedeće dva pitanja gospodin vijećnik Šošarić, izvolte!“

Vijećnik Željko Šošarić:

1. „Temeljem svih dokumenata koji reguliraju rad Gradskog vijeća, gradski vijećnik ima zakonsko pravo da na sva pitanja postavljena izvršnoj gradskoj vlasti dobije odgovore direktno od gradonačelnik ili službene osobe koju on za to ovlasti. Isto tako, da dobije sve službene dokumente iz djelokruga poslovanja Grada. Upozoravamo ponovo da ni ja ni kolega Šinko, a ni drugi gradski vijećnici na svoja pitanja postavljena gradonačelniku ne dobivamo ni konkretne odgovore ni dokumentaciju. Također, obavještavamo građane i javnost da smo mi, vijećnici, od strane gradonačelnika kontinuirano opstruirani u obavljanju naše vijećničke dužnosti. Gospodine Dukarić, vi ste predsjednik Vijeća i vi trebate voditi ovo vijeće i osiguravati zakonitost njegovog rada. Umjesto da to radite i osiguravate da vijećnici dobiju ono što su tražili, vi štite gradonačelnika. Mi ćemo u vezi kršenja naših prava reagirati s prijavom mjerodavnim tijelima. Konkretno, mi smo pod ostalim pitanjima prošli put aktualizirali isplate iz proračuna u vezi financiranja TKIC-a, za što nismo dobili traženu dokumentaciju ni pojašnjenja. Škvarić je pitao zašto to nije postavljeno na aktualnom satu. Upravo u tome, g. Dukarić, i jest riječ. Dva puta je to pitanje bilo na aktualnom satu i odgovora nije bilo i zato je prošli put bilo pod ostalim pitanjima. Vi ste raspravu zbrzali, niste poštovali proceduru, vijećnik nije dobio odgovor pa vam savjetujem da počnete voditi sjednice u skladu sa zakonom i propisima, jer to sada ne radite. Zbog toga svoje pod prošli put postavljam ponovo i ono glasi: Iz rubrike Isplate iz proračuna vidljivo je da je TKIC Gradu Lepoglavi svaki mjesec u 2023. godini slao fakturu u iznosu od 17.500 eura ili 131.700 kuna s PDV-om i to za sufinanciranje projekta. Zanimalo me o kakvom je projektu riječ koji mjesečno košta 17.500 eura, što godišnje iznosi 210.000 eura ili 1,57 milijuna kuna? Na ova pitanja nisam dobio odgovor, a nisu mi dostavljene ni tražene fakture, odnosno, obrazloženja isplata. Sada zahtijevam sljedeće. Budući da se isplata iz proračuna vidi da TKIC-u više ne plaćate 17.500 eura mjesečno, već čak 21.000 eura mjesečno, što je blizu 165.000 kuna, zahtijevam usmeni odgovor na pitanje, a ujedno zahtijevam da mi za sve spomenute transakcije dostavite ulazne račune TKIC-a i ugovor između TKIC-a i Grada za koji ti računi moraju biti vezani.“

2. „Zašto Velimir Murić iz Očure 43 – vlasnik OPG-a Murić od 2019. godine s nerazvrstane ceste, nad kojom ingerenciju ima Grad Lepoglava, nema pristup izdvojeno poljoprivrednom objektu – Voćarska kuća, Očura 41B (koja je uredno legalizirana) i u kojoj je prijavljena proizvodnja desertnog vina, u kojoj je smješteno trošarinsko skladište i mini destilerija kao i skladište gotovih proizvoda od kupine? Zašto grad unatoč brojnim upitima i upozorenjima komunalnom redarstvu unazad 5 godina ništa nije poduzeo i ništa

ne poduzima po tom pitanju?, a OPG Murić uredno plaća sve poreze i prireze kako državi tako i Gradu Lepoglava."

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem vijećniku Šošćariću, evo, pošto ste i mene prozvali kao predsjednika Gradskog vijeća, molim Gradske službe da svaku dokumentaciju, tj. pitanje i odgovor koji traži gospodin vijećnik da stavite mene u cc, hvala lijepa! Sad dajem riječ gradonaćelniku."*

Gradonaćelnik Marijan Škvarić: *"Za prvu toćku ste odgovorili, traži pitanje, službe će dostaviti u skladu sa zakonom što treba. Ovo drugo pitanje, pa nemam informacije oko toga, ali jedino znam da Vi sad govorite pritužbu od gospodina Murića s jedne strane, a mislim da službe imaju pritužbe na gospodina Murića s druge strane. Mislim da stručne službe odrađuju taj dio posla, mogu još nešto Vam u pisanom obliku dostaviti. Vidjet ću informacije koje jesu, tako da ćete dobiti odgovor."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem! Gospodin Šošćarić imate repliku ili dodati nešto još?"*

Vijećnik Źeljko Šošćarić: *"Nisam shvatio Vaš odgovor. Dostavit ćemo, tražil sam usmeni, gospodina gradonaćelnika da mi odgovori o kakvom se to projektu radi, posebno radi toga jer on te fakture potpisuje. Taj odgovor nisam dobio kao i puno puta do sada. Nisam dobio usmeni, nadam se da ću taj pismeni odgovor dobiti od sviju mjerodavnih od kojih ovdje tražim i od gradonaćelnika i od Vas predsjedniće i od Gradskog vijeća i upravnog odjela. Ak treba pismeno i pismeno ću gore uruđžbirati to svoje pitanje. Mislim da je bilo dobro dovoljno da pitam na sjednici Gradskog vijeća, ovo je predstavnićko tijelo koje su građani izabrali, ta grupa građana, je to 500, 600 ili 700 ljudi, pa netko nas je izabrao da smo došli tu."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Ja sam Vam svoje rekao i ja svaki Vaš kojeg hoćete odgovor dobiti, ja ga također hoću vidjeti na znanje."*

Vijećnik Źeljko Šošćarić: *"A odgovora nema."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"To ste postavili gradonaćelniku, gradonaćelnik je rekao svoje, odgovor ćete dobiti u pismenom obliku. Zahvaljujem i zadnja dva pitanja vijećnik Ježek izvolte!"*

Vijećnik Vjeran Ježek:

1. *"Građani koji žive u bližoj i široj okolini tvrtke Lepe (bar još tako piše na zgradi) iz Lepoglave u kojoj ste Vi gradonaćelniće nekad davno bili glavni lokalni šerif, žale se da učestalo iz dana u dan zaposlenici pale nedozvoljene materijale koji zagađuju okolicu i cijelu Lepoglavu. Rezultat je crni gusti dim koji je vidljiv iz dimnjaka i širi užasan smrad. Jednom ste se već sramotili ovdje na sjednici kako je sve ok i da nema nikakvog zagađenja i po Vašem obićaju izmišljali ste da su Vaše službe obavile sve što treba i kako nema zagađenja. Samim time ste i Vi direktno suućesnik u ovim nedjelima. Obavijestite molim Vas direktora spomenute tvrtke iz Bosne i Hercegovine za kojeg Vi uporno tvrdite da je iz Njemaćke, da je ovo moje zadnje upozorenje. Neka već danas, isti tren, prekine s paljenjem nedozvoljenih tvari i prestane zagađivati građane Grada Lepoglave. Uz mnogo kaznenih prijava koje Grad Lepoglava i zaposlenici Grada svakodnevno dobivaju državnom odvjetnićstvu u Varažđinu od fizićkih osoba iz Republike Hrvatske, ja ću osobno pokrenuti postupak na europskim razinama i zatvorit će se ta „tvrtka“ prije nego Vam dođu pozivi od uskoka za kriminalne radnje za koje se Vas tereti. Moje zadnje upozorenje. Hvala."*

2. *"Vezano za kaznene prijave koje iz dana u dan dolaze na Grad i Gradsku upravu povodom kriminala koji se godinama dešava u Gradu i gradskim tvrtkama, a koliko i vidim potkrijepljeni dokaznim materijalima, smeta me jedna činjenica, a to je, da trgujete sa gradskim zemljićem za koje je odgovorno iskljućivo Gradsko vijeće Grada Lepoglave. Na koji naćin Vi uprihodite sredstva, ne znam, niti ne znam da je na ijednoj ćestici s nekim ugovoren ugovor o najmu. Dali je trgovanje „ispod stola“ ili naranćasta kuverta, sve je moguće. Ja osobno ne znam za nezakonito raspolaganje imovinom i ne želim u tome sudjelovati. Molim Gradske službe da mi dostavite sve ugovore o najmu gradskih zemljića unatrag 3. godine, a posebno za ćesticu 4789/ k.o. Lepoglava. Ukoliko ne postoje evidentno je da je otvoreno cmo tržiće kojeg Vi Gradonaćelniće kontrolirate. Za ostala kriminalna dijela za koje ste Vi (odnosno izvršna vlast) odgovorni, prepućtam Vama, kao što sam već i na zadnjoj sjednici kad sam bio rekao, Vama i službama na otkrivanju istine. Hvala lijepa, ne tražim uopće nikakav odgovor."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku! Prvo ste rekli, znači, to ste dali Vaše neko upozorenje, pretpostavljam da ne očekujete odgovor.“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Ne, apsolutno.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „A za drugo pitanje. U pismenom obliku?“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Pa u pismenom obliku ono što sam tražio.“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Samo jedan kratki osvrt uvaženi vijećniče. Мене zaista evo sam oduševljen Vašom brigom za zaštitu okoliša...“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Nisam tražio apsolutno nikakav odgovor. Nisam Vas tražio, ne!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Ja bih Vas zamolio da što se tiče tog poduzetnika, pošto nemate hrabrosti osobno ići unutra, razgovarati s gospodinom...“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Zato jer sam s Vama već razgovarao o tome.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodine vijećniče, Vi ste svoje završili, gospodine gradonačelnice završili smo vijećnička pitanja, idemo na treću točku.“

Ad. 3.

Izvešće o radu i poslovanju gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava za 2023. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije rasprave dajem riječ gradonačelniku, izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Čekajte da posložim, samo malo. Pa evo, uvaženi vijećnici pred vama je ovaj prijedlog koji je tu dostavljeni, mislim da ste u materijalima dobili cijeli ovaj opis što se tiče poslovanja Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava za 2023. godinu. Ja se zahvaljujem ravnateljici na kvalitetnom radu gdje i ta gradska knjižnica je također u okviru ovog TKIC-a dobrim dijelom centar svih kulturnih događanja našega grada ne samo to ono što je rečeno, koliko knjiga pročitaš u životu toliko puno više vrijediš, znaš i značaj, pa bih ja pozvao kojeg vijećnika da se učlane u tu knjižnicu, počnu čitati knjige, malo vide širinu svjetonazora, iskustva programa, ne samo ovoga našega kraja, nego i šire. Hvala lijepa!“

Vijećnik Željko Šošćarić: „Šta ovaj priča? Vrijeda!“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Koju ste Vi zadnju knjigu pročitali, da čujem?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Samo malo. Čekajte. Svi ćete govoriti?“

Vijećnik Željko Šošćarić: „Pa šta provocira?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Ja ovdje nisam shvatio vrijeđanje, nego je rekao da ako se netko od vijećnika želi učlaniti. Toliko sam ja shvatio. Gradonačelnice nastavite dalje, hvala!“

Vijećnik Željko Šošćarić: „Nek se učlani on.“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Zahvaljujem i čestitam ravnateljici na uspješnom radu.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem, otvaram raspravu.“

Vijećnik Milan Pavleković: „Ovim putem hoću iskoristiti priliku da ravnateljici još jedanput čestitam na izvješću, pogotovo da isto zahvalim u svoje osobno ime, što ljubav prema knjizi, pisanoj riječi pružaju i našim najmlađima

kroz niz radiona, našim sumještanima, što evo kroz edukativne radione i izložbe, likovne, pjesničke večeri, nizom drugih događanja upoznaju nas mnogim zanimljivim slobodnim aktivnostima i interesima naših sumješтана, evo i jedna prekrasna izložba je ovdje. Hvala Vam!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem, izvolte vijećnica!"*

Vijećnica Štefica Erdec: *"Ja bih se isto nadovezala na izvještaj ravnateljice, koja brine da društveni i kulturni sadržaj bude periodički na prostorima knjižnice, možda, čisto da razmislimo kao Gradsko vijeće da podupremo ideju da se studentima plati članarina, pa da mladi kad su već u toj fazi kad ih škole natjeraju na čitanje, vidimo da su sve neskloniji čitanju, pogotovo kad je u materijalnom obliku, da se osiguraju članarine za studente. Ne bi ih, naravno, natjerala da čitaju."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem, vijećnik Šinko izvolte!"*

Vijećnik Boris Šinko: *"Samo jednu rečenicu, naša knjižnica je jedan od rijetkih segmenata u Lepoglavi koji funkcionira kako treba. Svaka pohvala, a predložio bih nekim prisutnim tu da se učlane, ak nisu učlanjeni, pa da si pročitaju Zakon o kaznenom postupku, kolko čujem da i krim policija dolazi tu, pa je dobro da si to pročitaju, valjda znate o kome govorim."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem, gospodine Rodek izvolte!"*

Vijećnik Zorislav Rodek: *"Ovaj izvještaj koji smo dobili i ono kaj me jako zadovoljava, to je porast broja čitatelja. Moram, po onome Vašem, kolko je po godinama starosti učlanjeno, vidimo da ono kaj sam ja očekivao, nakon 60., 65. godina, penzioneri, da će to buknuti i biti najviše učlanjeno, a nije tako, ipak je srednje životne dobi najviše učlanjenih. Ja nisam član, tak da znate, ali ja imam pretplatu preko interneta za čitanje jer mi je to puno jednostavnije, istina je da je puno puno skuplje od ove cijene koju ima Gradska knjižnica stvamo su prihvatljive, ja ne znam gdje ima tolko nisku cijenu, gledam okolo, internetska je skuplja i 5 i 10 puta, ali meni je jednostavnije, u pol noći hoću neki sadržaj pročitati, idem tamo i čitam. Da li Vi razmišljate, možda danas, sutra, da i Vi možete pružiti jednom količinom ponuđenih sadržaja da mi možemo to prek Interneta prihvatiti i čitati?"*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem vijećniku, dajem riječ ravnateljici."*

Ravnateljica knjižnice Margareta Geček: *"Hvala! Lijep pozdrav svima! Hvala na pitanju, pa evo, nažalost, s obzirom na demografsku situaciju i knjižnični broj članova, ajmo reći, pati, jer pada, ali mi smo i evo iskreno zadovoljni s brojem naših članova. Što se tiče nekakvog sadržaja, možda u digitalnom obliku mi imamo nešto digitalizirano na našoj web stranici možete doći do tih digitalizirane građe, ali isto tako, digitalizacija je jako skupa i ponude koje mi dobivamo su, ajmo reći, nažalost, neprihvatljive. Mi smo uspjeli digitalizirati nešto od ove starije naše građe uz potporu Ministarstva kulture, naravno, imamo i potporu Grada, ali kažem nekako nam je primarna djelatnost nabava knjižne građe što je primarna djelatnost i svake knjižnice pa se mi nekako fokusiramo na materijalno, na knjigu koju možemo primiti u ruke. Neke knjižnice i naše kolegice imaju čak i elektroničke čitače, tj. nešto u smislu kindl, ali evo koliko smo dobile povratne informacije nisu zadovoljne što se tiče posuđivanja, što se tiče vraćanja, posuđivanja itd., malo je to teže onda pratiti članove tko je to posudio, kad je posudio, kako je posudio, što je pročitao, ali evo prijedlog prihvaćam i mi se nadamo da ćemo uspjeti nešto više građe digitalizirati kroz godine. A što se tiče članova starije životne dobi, pa imamo puno članova koji čitaju i mi smo jako zadovoljne, ali isto tako stariji članovi, ne bih htjela reći, imaju posebne prohtjeve, ali knjige su pisane fondom kakvim jesu, što zna starijim članovima predstavljati probleme. Vama je konkretno možda lakše čitati preko interneta, možda si možete malo zumirati, malo povećati, smanjiti, udaljiti svijetlost, prilagoditi, što je nemoguće na knjizi koja je tiskana, ali evo hvala na pitanju, mi ćemo se potruditi da dugoročno uspijemo digitalizirati nešto više građe tako da će se moći više čitati preko interneta i medija drugih."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem ravnateljici!"*

Vijećnik Zorislav Rodek: *"Internet sam spomenuo jer niste vezani možete otići kad god, možete pročitati taj sadržaj, supruga je vaš pretplatnik, član, ona voli čitati knjigu navečer, ja volim biti na tabletu ili na laptopu, to je stvar ukusa."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Ako nema više rasprave, zahvaljujem ravnateljici i stavljam točku na glasanje.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvaća se Izvješće o radu i poslovanju gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava za 2023. godinu.

II.

Izvješće iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Financijski izvještaj Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodine gradonačelnice, prije rasprave izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa evo ako također mogu izraziti jedno veliko zadovoljstvo i čestitke u vezi rada i aktivnosti na radu, to je onda rad našeg Dječjeg vrtića, tako da, evo, ravnateljice zaista čestitke na onim aktivnostima svih što provodite u tom kontekstu. Pošto je to izvješće u financijskom dijelu, ja bih posebno evo rekao da se taj dio itekako odgovorno upravlja, prihodi su 677 tis. eura, znači, uz ostatak viška prihoda koji nije veliki, znači, vrtić uspješno funkcionira, ali posebno bi naglasio u tom kontekstu da roditelji plaćaju sufinanciraju samo 22% svojim učešće u radu vrtića, 76% financira Grad Lepoglava i 2% su ostali prihodi. Dogovor je tome i tendenciji Grada da mladi, ulaganje u predškolsko obrazovanje na početku njihovog života itekako je bitno i ono što se podsjetimo, na prošoj sjednici vijeća smo donijeli odluku da još dodatno za 5% smanjimo cijenu vrtića koji je prosječno 50 eura, da smo jedan od rijetkih u Hrvatskoj koji nemamo liste čekanja. Da smo zaista u tom dijelu omogućili djeci i stručne edukatore, omogućili smo, također i uče i izradu naše lepoglavske čipke, bavljenje sportom, imaju logopedске tretmane koje rijetko tko od vrtića ima, evo zaista možemo reći da još govorimo o, prije svega, u ovom sustavu da imamo novu opremu, nove prostore. To je ono što možemo reći sa zadovoljstvom i onih 5 mil. kuna kad govorimo o tome, koje sad ulažemo u vrtić nisu bačeni novac nego je to najprioritetnije ulaganje u našu budućnost. Evo, gospođo ravnateljice, čestitke!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Gospodin Pavleković.“

Vijećnik Milan Pavleković: „Evo ja bih, također, praktično mogu reći nastavak ovaj dio. Zahvalio bih ravnateljici i svim djelatnicama, djelatnicima vrtića u Lepoglavi, Višnjici, na svom trudu, evo i ljubavi koju predaju našim najmlađima. Kroz NIZ sadržaja, radiona edukativnih, događanja, a i pogotovo kao što i vidimo sami, česti su partneri u velikom broju događanja grada, turističke zajednice, društvenih struktura, veliko hvala i, naravno, evo nadam se uskoro i ova dječja igrala koja će biti gore u sklopu Dječjeg vrtića Višnjica prigradna, da će biti mogućnost da još više sadržaja ponudimo našim najmlađima. Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku! Vijećnica Erdec izvolte.“

Vijećnica Štefica Erdec: „Evo ja se isto pridružujem pohvalama za primarnu djelatnost vrtića, svake pohvale i za Dječji vrtić u Lepoglavi, mislim naravno i na Podružnicu u Višnjici. Zanima me jedino, već smo razgovarali i na sjednici Gradskog vijeća, već su završeni i iz dokumentacije Zavoda za zapošljavanje je vidljivo da nisu odobreni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, u značajnom iznosu, pa ste rekli da čekate još zadnji Zahtjev za nadoknadom sredstava, pa sam shvatila da očekujete da će financijski sve štimati nakon toga, uglavnom jesu li na kraju svi ti zahtjevi odobreni, ako nisu odobreni sve elementi tko pokriva te troškove?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem, dajem riječ ravnateljici, izvolte!“

Ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić: „Evo ja moram reći, znači, da sva sredstva koja su bila putem projekta su se nama znači dogodila u tranziciji. Mi smo, znači, iz onog starog sustava, odnosno, iz 80.-tore djece koje smo imali prešli u novi sustav i u nove prostore. Znači, od nekakvog prostornog, ja velim povećanja, sve do povećanja broja djece, mi danas brojimo 202 djece skupa sa Podružnicom. Velim na početku smo imali znači, kad smo prelazili 14.-tore stalno zaposlenih ljudi, danas imamo 32.-je. Kaj se nama dogodilo u projektu, znači, mi smo morali složiti sukladno Državnom pedagoškom standardu i na broj djece, naravno, broj odgajatelja i broj djelatnika koji su nam potrebni. Dio tih djelatnika je, naravno, pokriven iz projekta, oni su danas ostali, znači vama Državni pedagoški standard određuje koliko djelatnika, odnosno, koje djelatnike morate imati i obzirom na kvadraturu i obzirom na broj djece, svi ti djelatnici koji su bili u projektu, ostavljeni su i danas. Mislim da morate razumjeti da nije bilo dovoljno da bude jedna spremačica na cijeli objekt koji je danas površinom gotovo jedanput veći, recimo u Lepoglavi. Projekti koji su, znači, bili zamišljeni, projekti su isto ostvareni, čipkarstvo koje je ostalo i dalje. Kolegica koja to vodi i dalje. Odradili smo i dio sportskih aktivnosti, uložili smo u usavršavanje svojih odgajatelja. Ono na što mogli utjecati, znači, u prvotnim nekakvim procjenama, anketama koje smo radili za naše roditelje i imali smo oko 30.-tak djece roditelja koji su se zabilježili za taj naš produženi boravak. Na kraju se ispostavilo da ih je puno manje koristi roditelja zaista nismo mogli utjecati. Evo i to je došlo do tog jednog nesrazmjera, a sve ostalo što je uloženo i svi ostali programi su ostvareni i zapravo nastavljaju se i dalje.“

Vijećnica Štefica Erdec: „Pa evo, ako mogu samo prokomentirati. Razumijem zahtjeve Državnog pedagoškog standarda, to mi je sasvim jasno, ali znači kod planiranja projekta ako sam dobro shvatila iz nekih mailova koje dobivamo, znači imamo i one koji savjetuju vezano uz pisanje projekta i cjelokupni plan vođenja projekta i unatoč tome nije se moglo predvidjeti da će doći do takvih promjena u tako kratkom roku koji su onda utjecali na te potrebe koje su onda jednostavno dovele do financijskog gubitka, kak bi rekla, jednostavno nisu nam sredstva vraćena od Zavoda.“

Ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić: „Nismo mogli. Evo velim na ovaj dio, znači, kaj se tiče samog zainteresiranosti roditelja, nismo mogli utjecati, velim. Roditelj je koristio produženi boravak po svojoj potrebi, ali velim, sva ta sredstva nisu sigurno izgubljena već su ona zapravo ukomponirana u rad vrtića, odnosno, sve tri djelatnice danas rade. Znači u našem vrtiću moramo ih imati po Državnom pedagoškom standardu, morali bi bili izdvojiti iz svog proračuna.“

Vijećnica Štefica Erdec: „No to mi je sve jasno, znači, koliko je tih sredstava sad koja nisu odobrena? I tko je ta sredstva pokrio? Grad?“

Ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić: „Grad, da.“

Vijećnica Štefica Erdec: „Koliko je to sredstava?“

Ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić: „Ne znam točno. Evo, mogu provjeriti.“

Vijećnica Štefica Erdec: „Dobro, zahvaljujem!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem, gospodin Šoštaric izvolte!“

Vijećnik Željko Šoštaric: „Pozdrav ravnateljici! Vidim da su bili komentari i van samog financijskog izvješća. Pa evo, se ja usudim pitati, pokušavamo mi kao oporba barem u ovom Gradskom vijeću predstaviti ovaj grad kao grad transparentnosti, kao grad čistih računa, a vidim da je to sve teže. Pa Vas pitam to, smeta to pojedincima u Gradu Lepoglavi, smeta to i građanima Grada Lepoglave, pa Vas pitam direktno pitanje, da li još u Dječjem vrtiću radi gradonačelnika kćer koju ste nelegalno zaposlili?“

Ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić: „Ona nije djelatnik Dječjeg vrtića LEPOGLAVA.“

Vijećnik Željko Šoštaric: „Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram dalje raspravu. Ako nema, zatvaram raspravu i stavljam točku na glasanje.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvata se Financijski izvještaj Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine.

II.

Financijski izvještaj iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *„Zahvaljujem se ravnateljicama, tako da ste slobodne ili možete ostati ako želite. Hvala lijepa! Doviđenja!“*

Ad. 5.

Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *„Dajem riječ gradonačelniku, izvolite!“*

Gradonačelnik Marijan Škvarić: *„Hvala gospodine predsjedniče, evo na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća je donijeta Odluka o prodaji nekretnina, provedena je sva procedura, nabave, natječaja i evo pred vama je prijedlog Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada kao takva i kao gradonačelnik predlažem da takav prijedlog prihvatimo o prodaji.“*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *„Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Izvolite!“*

Vijećnik Vjeran Ježek: *„Pitanje. Piše da ova dva kandidata koja su tu spomenuta unutra nisu imala, ovaj, neku dokumentaciju, odnosno, da je priložen obrazac pisma namjere bez obrazloženja pravnog interesa za kupnju nekretnina. Pa bi molio, ako je moguće da se dostavi kompletna natječajna dokumentacija da vidimo koju su imali ovi koji su odabrani za kupnju nekretnine, koju su oni imali. Obrazloženu situaciju, odnosno da vidimo i natječajnu dokumentaciju od ovih kojima nije dozvoljeno ići u daljnji krug natječaja. Hvala lijepa!“*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *„Zahvaljujem vijećniku Ježeku! Otvaram dalje raspravu. Ako nema, stavljam na glasanje 5. točku.“*

Sa 10 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Robert Dukarić), 1 glasom SUZDRŽANIM (Vjeran Ježek) bez glasova PROTIV donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvata se Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *„Pred nama su sad slijedeće točke, pa 6. i 7. bi spojili, kao i 8. i 9., pa onda bi pojedinačno glasali.“*

Ad. 6.

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije glasanja i rasprave dajem riječ gradonačelniku, izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo hvala lijepa gospodine predsjedniče, evo kratko, znači ono što smo rekli da na evo u gradu radimo na uređenju vlasništva i portfelja kojeg imamo, ovo je prijedlog o prodaji nekretnina koje su tzv. opet ošasna imovina. To je ona imovina koju je Grad Lepoglava silom zakona dobio nakon toga gdje nema nasljednika ili su se nasljednici odrekli tog nasljedstva. Po zakonu to onda pripada Gradu Lepoglavi, koju onda najčešće su to imovina koja je hipotekarno opterećena, najčešćim dijelom. Plaćamo potražbine u vrijednosti visine same te imovine. Tražimo mogućnosti prodaje, da se ta imovina stavi u funkciju i da ona bude teret gradu gdje bi morali to mi održavati. Evo sad je ovdje prijedlog, također o prodaji nekretnina, tako ošasne imovine i prijedlog o imenovanju Povjerenstva tako da nakon vaše odluke možemo odmah raspisati natječaj i eventualno na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća opet donesemo odluku o prodaji istoga.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gradonačelniku, otvaram raspravu. Gospodine Rodek izvolte!“

Vijećnik Zorislav Rodek: „Samo da, zemljišne knjige i katastarski izvodi nisu uvijek isti. Ono kaj vidimo u ovome nutra, vidimo da se prodaju i čestice koje nisu 1/1 nek imate 1/2 ili 2/12 i nešto drugo. Ja bi to da počne Grad Lepoglava pokazati primjer kako mora biti prodaja tih čestica i sve čestice koje se prodaju budu 1/1, zbog čega? Kad vi prodajete 1/2 i kad Vam dođe na procjenu sudski vještak nije svejedno koju bute vi dio čestice dobili. Zato bi ja predložio, znam da to košta, da to je i procedura sve, ali idemo početi mi ko grad Lepoglava, ko primjer svima kak bi to trebalo biti.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Gospodin Ježek izvolte!“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Hvala lijepa! Pa pošto ste objedinili točku 6., 7., 8., 9. pa interesira me...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „6. i 7.“

Vijećnik Vjeran Ježek: „6. i 7., dobro, ok, 6. i 7. to je isto, to vidim prihvaćanje o Rješenju imenovanja Povjerenstva pa zanima me po kojim uvjetima i tko odabira članove Povjerenstva? Tko mi može dati odgovor na to pitanje?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Ovdje imate prijedlog Povjerenstva koje najčešćim dijelom predlažu stručne službe ili ja kao gradonačelnik, ak imate kakav drugi prijedlog možete isto.“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Ne, samo to. Hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Hvala lijepa! Ima još netko za raspravu? Nema, ako ne, zatvaram raspravu i idemo glasati za 6. točku.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šoštarčić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 7.

Prihvatanje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribič, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šoštarčić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

RJEŠENJE

**o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda
za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave**

I.

Imenuje se Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (u nastavku teksta: Povjerenstvo) u sastavu:

1. Marijan Dukarić- predsjednik,
2. Barbara Vresk - članica,
3. Kristijan Bizek – član,
4. Sanja Kolenko – članica,
5. Marija Horvat – član.

II.

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke ima prava i obveze utvrđene Odlukom o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/16).

Prava i obveze Povjerenstva iz prethodnog stavka ove točke odnose se na postupak provedbe natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave sukladno Odluci Gradskog vijeća o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (KLASA: 940-08/24-01/1, URBROJ: 2186-9-02-24-1 od 26.03.2024. godine).

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 8.

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „*Prije rasprave dajem riječ gradonačelniku, izvolte!*“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „*Evo hvala lijepa gospodine predsjedniče, evo osim ošasne imovine u vlasništvu Grada Lepoglave imamo imovinu i nekretnine koje su sastavni dio Poduzetničke zone Lepoglave. Ovim dijelom, na početku godine, evo, predlažemo da one čestice koje još su ostale za ulaganje i razvoj naše Poduzetničke zone da stavimo na prodaju u onom dijelu koji imamo iskaz interesa i razgovor mene kao gradonačelnika, što je*

odrađeno, ja vjerujem da ćemo naći kupce. Znači, to je način da provjerimo dio zainteresiranosti koji neće biti velike za ove uvjete koje imamo i do sad.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gradonačelniku, otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu i dajem na glasanje točku broj 8.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjieran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Odluka o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 9.

Prihvatanje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Sa 10 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Robert Dukarić), 1 glas SUZDRŽAN (Vjieran Ježek) bez glasova PROTIV prihvaća se

RJEŠENJE

o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave

I.

Imenuje se Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (u nastavku teksta: Povjerenstvo) u sastavu:

1. Marijan Dukarić- predsjednik,
2. Barbara Vresk - članica,
3. Kristijan Bizek – član,
4. Sanja Kolenko – članica,
5. Marija Horvat – član.

II.

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke ima prava i obveze utvrđene Odlukom o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/16).

Prava i obveze Povjerenstva iz prethodnog stavka ove točke odnose se na postupak provedbe natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave sukladno Odluci Gradskog vijeća o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava (KLASA: 940-08/24-01/2, URBROJ: 2186-9-02-24-3 od 26.03.2024. godine).

III.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 10.

Prihvaćanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava CZ Grada Lepoglave za 2024-2027.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije rasprave i glasanja dajem riječ gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala lijepa gospodine predsjedniče. Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih dobra te okoliša i velikim nesrećama i katastrofama ili otklanjanju posljedica terorizma i ratnih razaranja. Ovaj dio koji trebamo donijeti to obuhvaća cilj i donošenje smjernica za rad civilne zaštite. Definiranje planskih dokumenata koji su potrebni za aktivno djelovanje, naravno i u tom kontekstu definiraju se operativne snage koje definira u okviru naše civilne zaštite. Naravno tu se definira aktivnost koje treba definirati stožer i operativne snage vatrogastva i Gradsko društvo crvenog križa Ivanec i ostale, Gorska služba spašavanja i ostale udruge. Naravno, nama je zadatak da taj dio aktivnosti stavimo na najveću moguću način i uz koordinaciju i osposobljenost, tako da sve one ugroze koje su unaprijed spomenute prilikom ako se dođe da budemo što spremniji, obuhvati i da zaštitimo kako imovine, tako i ljude.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam točku dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području grada Lepoglave za vremensko razdoblje od 2024. do 2027. godine

I.

Prihvaćaju se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području grada Lepoglave za vremensko razdoblje od 2024. do 2027. godine.

II.

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području grada Lepoglave za vremensko razdoblje od 2024. do 2027. godine čine sastavni dio ovog Zaključka.

III.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Ad. 11.

Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Lepoglave za 2024. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Mogli bismo spojiti, ako ste za i 12. točku Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Lepoglave za 2023. godinu, pa prije rasprave dajem riječ gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa evo, hvala gospodine predsjedniče, također, ovaj Godišnji provedbeni plan je trebao postići cilj, da se učinkovitije i efikasnije radi zaštita od požara na području Grada Lepoglave, definira i da se napravi Godišnji plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Lepoglave za 2024. godinu. Za unaprjeđenje mjera zaštite posebno su sljedeće organizacijske, tehničke mjere, prije svega opet definirati

organizacijske mjere, također, se definiraju i snage koje su tu u tom kontekstu i potrebe, a sve u cilju da se Plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Lepoglave stavi na što veću razinu i naravno u tom kontekstu bi se posebno zahvalio vatrogascima, tri DVD-a s područja Grada Lepoglave koji su zaista vrhunski opremljeni, vrhunski obučeni, taj entuzijazam i želju i volju koju čine zaštititi ljudi i njihove imovine su digli na najveći mogući dio. A da ne govorim i o humanitarnom radu, gdje prvi kada treba, oni stoje na raspolaganju meni kao gradonačelniku i svim građanima Grada Lepoglave. Naravno, to je i uvjetovano i financijskoj potpori koju Grad Lepoglava većim dijelom uvjetuje i definira. Čuli ste samo nekoliko informacija koliko Grad Lepoglava planira da uloži u razvoj vatrogastva i zaštitu od požara."

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gradonačelniku! Otvaram raspravu. Nema. Stavljam na glasanje 11. točku Dnevnog reda.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Lepoglave za 2024. godinu.

II.

Godišnji plan iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 12.

Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Lepoglave za 2023. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Stavljamo na glasanje 12. točku Dnevnog reda.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Izvješće o stanju zaštite od požara na području Grada Lepoglave za 2023. godinu.

II.

Izvješće iz točke I. čini prilog i sastavni dio ovog Zaključka.

Ad. 13.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je Gradsko vijeće Grada Lepoglave primilo na znanje Obavijest do kojeg iznosa može gradonačelnik, odnosno Gradsko vijeće odlučivati o stjecanju, otuđenju odnosno raspolaganju pokretninama i nekretninama te raspolaganju ostalom imovinom u vlasništvu Grada Lepoglave.

Ad. 14.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je Gradsko vijeće Grada Lepoglave primilo na znanje izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Grada Lepoglave u 2023. godini.

Ad. 15.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je Gradsko vijeće Grada Lepoglave primilo na znanje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera u 2023. godini.

Ad. 16.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je Gradsko vijeće Grada Lepoglave primilo na znanje izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu.

Ad. 17.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je Gradsko vijeće Grada Lepoglave primilo na znanje Program utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Ad. 18.

Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Savjeta mladih Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Dajem riječ gospođi Mariji Ribić da nam podnese Izvješće.“

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanje Marija Ribić: „Odbor za izbor i imenovanje na svojoj sjednici održanoj 22.03.2024 godine provodio je postupak vezano uz izbor i imenovanje članova Savjeta mladih Grada Lepoglave. Pristiglo je pet ponuda i to Izidora Juriša, Mihaela Špiljak, Saša Mađar, Klara Zagorščak i Laura Breški. Sva dokumentacija je bila uredna i nakon pregledavanja dokumentacije i rasprave jednoglasno je donesena odluka za tri člana Marija Ribić, Boris Šinko i Mario Galinec, bez suzdržanih glasova. Zaključak Gradskom vijeću predlažem da se isti koje sam nabrojala i usvoje.“

Za raspravu se javio vijećnik Vjeran Ježek: „Ovoga, su programe imali, u kojem...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Samo ispričavam se, došla je kod nas i predstavnica Savjeta mladih pa možete uputiti odmah njoj pitanje. Hvala!“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Neovisno zapravo kome i kako evo htio bih pitati u kojem smjeru će ići taj Savjet mladih Grada Lepoglave, koje su smjernice, koji vam je budući cilj u narednom mandatskom razdoblju, koji su vam programi već sad zacrtani i kakve želje imate, kako vam mi, eventualno kao gradski vijećnici možemo pomoći, odnosno da vidimo malo vaše ideje, pa molim vas da mi pobliže malo objasnite ovo sve što sam napomenuo. Hvala.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Hvala. Hoćete nešto reći?“

Kandidatkinja za članstvo u Savjetu mladih Grada Lepoglave Mihaela Špiljak: „Dobar dan svima, ja sam Mihaela Špiljak i trenutno sam kandidirana za novi Savjet ali uglavnom sam bila član u prethodna dva savjeta, pa mogu reći koji plan smo donijeli za ovu godinu, koji nadam se da bude prihvaćeni. Plan je zapravo dosta opširan i vjerujem da se na sve točke ne bude jednako baziralo, ali uglavnom u planu nam je primarni neki cilj ove godine pokrenuti inicijativu da se napravi Gradski program za mlade, kojeg u Lepoglavi želimo dugi niz godina jer su i mladi bili malo zakazali i bili neaktivni u tom području pa smo odlučili ove godine stvorno se posvetiti izradi tome i ove godine se stvarno posvetiti izradi tome, koji se bude prihvatio pa da možemo prema tome raditi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem!“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Pa imate koji konkretni program? Koji konkretni cilj možda? Ovo su sve opći ciljevi i opći programi? Imate možda nešto konkretnoga? Primjer jedan samo makar.“

Kandidatkinja za članstvo u Savjetu mladih Grada Lepoglave Mihael Špiljak: „Program za mlade je zapravo strateški dokument koji se bazira na mladima za iduće 2., 3., 4. godine koliko zapravo odredimo. Budu sve smjernice kojima se Grad posveti za mlade, dal su to stambena pitanja, dal je to zapošljavanje ili neka druga tema. Zapravo provodilo se bude u razgovoru s mladima, da mladi zapravo vele koje su njihove potrebe koje možemo mi u taj program staviti.“

Vijećnik Vjeran Ježek: „Dobro, hvala lijepa i sretno!“

Glasovalo se redom po važećim kandidatura za svakog člana Savjeta mladih Grada Lepoglave.

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribič, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šoštarić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA SAVJETA MLADIH GRADA LEPOGLAVE

I.

U Savjet mladih Grada Lepoglave imenuje se:

1. **IZDIORA JURISA**, Trg kralja Tomislava 6, Lepoglava,
2. **MIHAELA ŠPILJAK**, Ves 34, Lepoglava,
3. **SAŠA MAĐAR**, Trg kralja Tomislava 7, Lepoglava,
4. **KLARA ZAGORŠČAK**, Kamenica 1, Lepoglava i
5. **LAURA BREŠKI**, Trg kralja Tomislava 6, Lepoglava.

II.

Mandat članova Savjeta mladih počinje danom konstituiranja Savjeta mladih i traje do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju slijedećih redovitih izbora koji se održavaju svake četiri godine sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, odnosno do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju Gradskog vijeća Grada Lepoglave sukladno odredbama zakona kojim se određuju lokalna i područna (regionalna) samouprava.

III.

Ovo Rješenje će se objaviti u Službenom vjesniku Varaždinske županije, a stupa na snagu osmog dana od objave.

Ad. 19.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt cesta u Lepoglavi, dionica Mažuranićeva ulica – Groblje.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije rasprave dajem riječ predlagatelju, gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo, hvala gospodine predsjedniče. Evo dajem vama vijećnicima Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt cesta u Lepoglavi, dionica Mažuranićeva ulica – Groblje, odnosno Kvaternikova ulica. Grad Lepoglava sa svrhom ostvarivanja potpore prijavit će se na natječaj i to objavljen natječaj koji je već od 25.-tog, završetak je 25.03., krajnji rok prijave je 25.04., unutar intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske donešene za 2023.-2027. godinu, u tom kontekstu. Projekt za koji Grad Lepoglava traži potporu unutar intervencije 73.13. odnosi se na izgradnju nerazvrstane ceste u naselju Lepoglava. Očekivani rezultati koje želimo postići, a to je da će biti izgrađena cesta duljine 280 metara. Također, izgrađena oborinska odvodnja, dužina 219 metara, omogućen dvosmjerni promet vozila kolnikom širine 6 m, izgrađeno obostrano biciklističko-pješačka staza širine 2 m. Uz ovaj dio i definirana je i digitalizacija te iste nerazvrstane ceste na način da se implementira pametna javna

rasvjeta kroz 12 kom. rasvjetnih stupova s led svjetiljkama i postaviti će se digitalna meteorostanica za mjerenje parametara kolnika. Ukupna vrijednost projekta po troškovniku je 533 tis. eura, a iznos potpore za dodjelu je 477 tis. eura. U odnosu na tog dijela kada ćete vidjeti bodovanje, pošto smo mi jako nerazvijeni i zaostali u razvoju imamo IV. grupu razvoja onda nam se samo sa 100% može sufinancirati cjelokupni iznos. Da smo nešto bogatiji, onda bi nam puno manje sufinancirali. Evo, to je ono što sad moramo vidjeti, ako, slučajno ne prođemo, opet ću dobiti kaznenu prijavu jer nisam uspio riješiti projekt, nismo dobili sredstva, potrošili smo na pripremnu aplikaciju tog projekta, mijenjali smo građevinsku dozvolu stariju sa navodima, naravno, sve ostale uvjete koji jesu. Znači, jedan od uvjeta aplikacije je i Odluka ovog Gradskog vijeća na temelju ovog Prijedloga koji smo rekli i koji ćemo popuniti već se nadam da tijekom još ovih nekoliko dana ćemo i taj projekt aplicirati i prijaviti na ovaj navedeni Program mjera 73.13. Potporu javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima. Hvala lijepa!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gradonačelniku, otvaram raspravu. Gospodin Šoštarčić, izvolte!"

Vijećnik Željko Šoštarčić: „Podržavam ovaj projekt samo naglašavam da to ovim ljudima tam treba i da je to veliki problem za Grad Lepoglavu. A ima i tonski zapisnik gdje sam predlagao prije 10 god. da idete tu cestu raditi jer ste imali viška 2,5 mil. kuna u Proračunu, kaj je bilo znatno manje bi bila investicija za tu cestu, sad vidim da je to oko 3,5 mil. kuna, 4. pa niste to hteli ići delat. Zato ne radite da ste dobrotvor. Ovu našu Lepoglavu ste doveli do ruba siromaštva, kiosk nemamo, a kaj se tiče ove ne bute išli, nema kaznene prijave za propale projekte, ali ima kaznena prijava za novce koje ste ukrali iz Proračuna Grada Lepoglave, a niste vratili. Sram Vas bilo!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem, držite se točke koja je bila, ok, gospodin Ježek, izvolte!"

Vijećnik Vjeran Ježek: „Hvala lijepa predsjedniče! Pa evo, projekt je ok, ima puno takvih projekata koje čekamo i nadamo se da će se i ostvariti. Mene interesira po početku projekta, kad će to sve skupa započeti, tko sastavlja natječaj, tko se javio na natječaj, tj. tko će se javiti na natječaj kao izvođač radova. Tko će odlučivati o odabiru natječaja za takav veliki projekt? Zašto se odabrao određeni izvođač radova? Iz kojeg razloga i pod kojom cijenom? Tako da ne bi se opet našli u nekim suludim situacijama, molim da se kompletna natječajna procedura stavi u proceduru isto ili za kompletno za sve gradske vijećnike ili za mene. Evo mene će to osobno interesirati, pa molim lijepo da mi se od početka do kraja natječaja dostavi sva natječajna dokumentacija. Hvala!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Ok! Zahvaljujem! Nema više rasprave, stavljam 20. točku Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt cesta u Lepoglavi dionica Mažuranićeva – Groblje na glasanje.“

Jednoglasno sa 11 glasova ZA (Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Milan Pavleković, Mario Galinec, Ana Marija Čelig, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šoštarčić, Vjeran Ježek, Robert Dukarić), bez glasova PROTIV i glasova SUZDRŽANIH donosi se

ODLUKA

o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt CESTA U LEPOGLAVI, DIONICA MAŽURANIĆEVA ULICA - GROBLJE

Članak 1.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Lepoglave unutar mjere intervencije 73.13. „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. godine za projekt CESTA U LEPOGLAVI, DIONICA MAŽURANIĆEVA ULICA-GROBLJE

Članak 2.

Sastavni dio ove Odluke je Prilog 6. Opis projekta CESTA U LEPOGLAVI, DIONICA MAŽURANIĆEVA ULICA-GROBLJE.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja, a objavliti će se u „Službenom glasniku Varaždinske županije“.

Ad. 20.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je Gradsko vijeće Grada Lepoglave primilo na znanje izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – veljača 2024. godine – na znanje.

Ad. 21.

Ostalo.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Ja bih iskoristio, tj. zahvalio se svima vama vijećnicima na ukazanom povjerenju, strpljenju, konstruktivnom, demokratskom okruženju i da ujedno iskoristim da vam svima skupa zaželim pošto se ovo nalazimo u Velikom tjednu, Sretan i blagoslovljen Uskrs da ga provedete u miru i blagostanju i da ostanete živi i zdravi da se vidimo slijedeće sjednice kada bude to na rasporedu. Hvala lijepa!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo, također, predsjedniče dozvolite da također čestitam svim vijećnicima i svim građanima Grada Lepoglave Sretan Uskrs, naravno, sve bih vas pozvao na Uskrsnji ponedjeljak gdje Grad Lepoglava zajedno sa Općinom Bednja organizira za mnoge posjetitelje, planinare, na Ravnu Goru i podjelu graha. Evo, da se podružimo i da malo izmijenimo iskustva. Hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Gospodin Šoštarić izvolte!“

Vijećnik Željko Šoštarić: „Ne mogu se odati dojmu da bude ova sjednica upamćena kao ponovni pokušaj, kao neuspjeh ponovnog pokušaja da sačuvamo naše vodovode i da isporučimo našu vodu VARKOM-u. Žalostan sam radi toga i ovi vijećnici iz HNS-a i HDZ-a koji su glasali prvo za pripajanje VARKOM-u i protiv spasa naših vodovoda. Žalostan sam kaj je to tak završilo. Evo zaboravili ste potpise 2 i pol tis. građana koji su peticijom izričito rekli da su protiv pripajanja lepoplavske vode VARKOM-u. Sretan Uskrs svima!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Zatvaram sjednicu 18.37. Hvala lijepa!“

Dovršeno u 18.37 sati.

Zapisničar
Marija Horvat

Horvat M.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Robert Dukarić

